

## Ruzicskay Csanádapácán

Ruzicskay György kiállítási anyaga a februári megyeházi szereplés után, Csanádapácán, a Polgármesteri Hivatalban látható a március 13-án 15 órakor tartott megnyitót követő két hétig.

A kiállítás vendégeit Fodor József polgármester köszöntötte, a művész alkotásait dr. Reszkető Péter a Ruzicskay György Közalapítvány Kuratóriumának elnöke mutatta be az érdeklődőknek. A Kuratórium elnöke megnyitójában röviden ismertette Ruzicskay Györgynek, a Szarvastól, az egyszerű családból Párizsig – „értől az óceánig” – ívelő művészi életpályáját. Méltatta a Ruzicskay házaspár hagyatékát, és ismertette a Ruzicskay Közalapítványnak, a hagyaték rendezésében, kezelésében, valamint a fiatal tehetségek támogatásában kifejtett tevékenységét. Megköszönte a rendezőknek a lehetőséget, és Kucséra Lajosnak a kiállítás előkészítésében kifejtett segítségét.

Kiemelte, hogy ez a kiállítás egy válogatás a művész legfontosabb korszakaiból. A sort a szülőváros, „Szarvas újrateremtése” című alkotása, egy ön-

arckép, és a Ruzicskay-család sorsát bemutató sorozatából, éppen a művészt ábrázoló „Feltörekvő” című olajkép nyitja. Látható néhány kubista, az 1920-30-as évekből való – a munkát, gyárat ábrázoló – alkotása. Két alkotás képviseli a hatvanas években készült Ruzicskay által „biofeszítésnek” nevezett korszakát, melyek restaurálását a nemrég elhunyt Rácz György, volt Ruzicskay-tanítvány végezte el. Felhívta Reszkető Péter a jelenlétük figyelmét a szeretett városról, Párizsról készített, a főhelyen látható pasztell „párizsi képekre”. Megtekinthető a kiállításon néhány képet az emberábrázolásokról, melyeket Szarvason tavaly láthattak az érdeklődők. Kiállították az egyik, talán legszebb sorozatából, a „Teremtő kezek”-ből is néhány képét Ruzicskay Györgynek. Reszkető Péter végezetül felajánlotta a jelenlétüknek a további együttműködés lehetőségét. Ruzicskay György 21 alkotása március 27-ig látható Csanádapácán Polgármesteri Hivatalában.

## Pályázati felhívás

A Ruzicskay György Közalapítvány Kuratóriuma

### Képzőművészeti ösztöndíj pályázatot hirdet Ruzicskay ösztöndíjra

egy fő szarvasi képzőművész hallgató részére.

Az ösztöndíj összege: 50 000.- Ft /félév

Az ösztöndíj egy évre szól (2 félév) és

2008. január 1-től érvényes.

Pályázati feltételek:

- A pályázónak igazolnia kell, hogy felsőoktatási intézet beiratkozott hallgatója

- A pályázathoz csatolnia kell egy részletes önéletrajzot, melyben ki kell térnie a család szociális helyzetére, eddigi tanulmányaira és művészeti munkáira, valamint művészi hitvallására, terveire is.

- Sikeres pályázat esetén az ösztöndíjassal szerződést köt a Kuratórium.

- Az ösztöndíj folyósítás ideje alatt félévenként a pályázónak egy alkotását a Közalapítványnak kell ajándékoznia, egy kortárs városi gyűjteménybe.

- Az ösztöndíj félévente egy összegben kerül kifizetésre.

- Egy hallgató a tanulmányi ideje alatt többször is pályázhat.

A pályázat iránt érdeklődni a Kuratórium elnökénél, dr. Reszkető Péternél lehet.

A pályázat benyújtásának címe:

Ruzicskay György Közalapítvány Kuratóriuma

5540 Szarvas. Erzsébet-liget

A pályázat benyújtásának határideje: 2008. 04. 01.

## Játszóházi foglalkozások

Szeretettel várjuk a leendő első osztályos gyermekeket és szüleit a Benka Gyula Evangélikus Iskola és Óvoda játszóházi alkalmaira, szombatoként 10 órától, az alábbi napokon:

Március 15. – felső tagozat épülete, Kossuth u. 17.

Március 29. – alsó tagozat épülete, Kossuth u. 56-58.

Molnár Istvánné, igazgató

## Húsvéti játszóház

Szeretettel várunk minden érdeklődő szülőt és nagycsoportos óvodást a Gyakorló Általános Iskola húsvéti játszóházába.

Időpontja: 2008. március 19. 16<sup>30</sup>

Tanító nénik

## GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,  
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

A fürdő a szolgáltatásaiért  
a fürdővendégektől üdülési

csekket is elfogad!

### Babaúszás

Babaúszás vasárnaponként

reggel 9-től a Szarvasi Gyógyfürdőben.

A gyermekeket 4 hónapos kortól 2 éves korig várjuk.

A babatornát játékos vízhezszoktatás követi.

A foglalkozásokat Farkasné Gácsi Ágnes úszóoktató vezeti.

Belépő: csecsemő + 1 fő kísérő részére a mindenkor érvényes csoportos kedvezményes belépő ára (360 Ft), további felnőtt kísérő: mindenkor érvényes felnőtt belépőjegy ára (760 Ft/fő)

A foglalkozások díja: 700 Ft/óra.

Úszónadrámpelenka használata kötelező.

Jelentkezés a helyszínen, vagy a 06-30-994-7466-os telefonszámon.

Minden babát, mamát és papát szeretettel várunk!

## TOP VIDEO SHOP

POKOLI HANSZA/FEKETE CADILLAC

VESZEDELMEZ VONZERŐ

KÉPTELEN KÉMREGÉNY

ASTERIX ÉS KLEOPÁTRA

PISZKOS LAPPAL

MR. BROOKS

KIRÁLYSÁG

OSCEOLA

RAJZÁS

Kettőt fizet, hármat vihet! 3 DVD csak 600 Ft!!!

Minden nap!

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582

Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21